

本报讯(首席记者 李云萍)为深入推进山区教育扶贫工程,保障深山区小学生全部到项目初中接受优质免费教育,近日,我市下发《关于做好2017年山区教育扶贫工程项目小学对口直升项目初中工作的通知》,要求凡山区6县70所项目小学6年级在籍在册小学生均具有对口直升资格。

《通知》要求,山区教育扶贫工程项目初中对口接收本县内所有项目小学毕业生入学,山区项目初中不再接收就近划片学生和择校生。各县教育局对项目初中学校的新生招生录取工作进行统一管理,项目学校私自招录的学生,各县教育局一律不予审核,也不产生

初中学籍。各县教育局要积极做好控辍保学工作,指导项目小学对小学毕业生升学情况进行跟踪,采取项目小学领导分包责任制等方式,向学生、家长深入宣传山区教育扶贫工程的各项惠民政策,解答学生问题,消除家长疑虑,解决深山区留守儿童和建档立卡贫困家庭学生的就学困难问题,防止出现辍学,确保深山区适龄学生顺利完成九年义务教育。各县教育局和各项项目学校要全面理解并正确把握项目小学对口直升项目初中工作相关政策,做好政策解读和宣传引导,在实际工作中不断总结经验,完善措施,把这件惠民利民的好事做好。

2017年7月

星期一

17

农历丁酉年六月廿四

石家庄新闻网 www.sjznews.com

中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 23341 期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

市气象台 2017年7月16日20时发布天气预报

白天:晴,北风1-2级,最高气温35℃/夜间:多云,北风1-2级,最低气温26℃

市委召开常委会议传达学习习近平总书记关于防汛工作的重要批示精神 深入贯彻落实习近平总书记重要批示精神 以高度责任感和使命感做好防汛各项工作

邢国辉主持会议并讲话

本报讯(记者 齐广君)7月16日,市委召开常委会议,传达学习习近平总书记关于防汛工作重要批示精神,研究我市贯彻落实意见。省委常委、市委书记邢国辉主持会议并讲话。他强调,全市各级各有关部门要坚决贯彻落实习近平总书记关于防汛工作重要批示精神,按照省委、省政府的部署要求,把做好防汛工作作为当前头等大事来抓,保持高度警觉,克服麻痹思想,完善

应急预案,落实防汛责任,以高度责任感和使命感做好防汛各项准备工作,确保人民群众生命财产安全。

会议指出,习近平总书记的重要批示,充分体现了党中央对防汛工作的高度重视,对人民群众的亲切关怀,为我们做好防汛工作指明了方向。全市各级各有关部门要认真学习贯彻习近平总书记的重要批示精神,联系工作实际,采取有力措施,扎实做好防汛工作,切

实把总书记的重要批示和党中央关于做好汛期工作的部署要求落到实处,确保全市安全度汛。

会议强调,要保持高度警觉,坚决克服麻痹思想,严格落实防汛责任,认真做好各项准备工作,做到有备无患。要坚持问题导向,开展一次全面检查,限时完成整改任务,补齐工作短板,不留死角、不留隐患。要严格落实汛期值班值守,进入临战状态,实

行24小时带值班,进一步完善应急预案,严格岗位责任制,做到发生突发紧急情况第一时间上报、科学果断处置。要坚持以人为本、生命至上,把各项工作做细做实,确保人民群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。市委常委会出席会议。市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市直有关部门负责同志列席会议。

市委理论学习中心组举行学习会

推进省会高层次全方位开放发展 为建设现代省会经济强市提供支撑

邢国辉主持学习会并讲话

本报讯(记者 齐广君)7月16日下午,市委理论学习中心组举行学习会。省委常委、市委书记邢国辉主持学习会并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于开放发展的重要论述,认真贯彻落实省委常委会(扩大)会议精神,进一步强化开放意识和开放思维,充分发挥省会优势,学习借鉴先进经验,大力优化营商环境,推动省会高层次全方位开放发展,为建设现代省会、经济强市提供有力支撑。

在学习会上,与会人员集中学习了《习近平总书记关于开放发展论述摘编》、《知之深 爱之切》关于开放发展摘编篇章;新修订的《中国共产党巡视工作条例》;中央纪委监察部网站“学思践悟”理论文章。

邢国辉在讲话中指出,办好省会的的事情,关键是加强党的领导。无论是推动经济社会又好又快发展,还是推进党风廉政建设和反腐败斗争,都要在党的领导下积极开展工作。要坚持党的领导不动摇,牢牢把握正确政治方向,切实把党的政治优势、组织优势转化为发展优势。

邢国辉强调,推动省会新一轮的大发展,重点要在推动开放发展上下功夫。要坚持以习近平总书记关于开放发展的重要论述为指导,进一步强化开放意识和开放思维,推动省会高层次全方位开放发展,努力开创省会事业发展新局面。

邢国辉指出,推动开放发展,要善于发挥优势、抢抓机遇,实现突破。要充分发挥省会的独特优势,紧紧抓住“一带一路”、京津冀协同发展特别是雄安新区建设等重大历史机遇,进一步加大对内对外开放力度。推动开放发展,必须大力解放思想、更新观念,坚决克服“一亩三分地”的思维定式,以更广的视野、更新的思维、更宽的领域推进开放,使思想观念和思维方法与开放发展相适应。推动开放发展,必须优化营商环境,搭建优质平台,进一步深化“双问计”活动,加大“放管服”改革力度,打造最优的营商环境,大力推动开发区这个主战场的建设发展,提高省会的吸引力和承载力。推动开放发展,必须学习先进经验做法,在吸收借鉴中更好发展自己,构建全方位开放发展大格局,实现经济社会又好又快发展。

市委理论学习中心组成员,市直有关部门负责同志参加了学习。

富村刮起“节俭风” 大操大办无影踪

——正定县平安村推进移风易俗树立文明乡风



□本报记者 董昌

群众争相守约 家事“简办”悄成风

说起省级美丽乡村——正定县平安村,它推进移风易俗、树立文明乡风的举措比村容村貌提升更引人关注。这究竟是一个什么样的村庄,能够让乡亲们改变攀比和大操大办之陋习,唱响“节俭”的文明新曲?7月11日,记者走进平安村,走近朴实的村民,在与他们的接触和访谈中,探寻和感受这个古老村庄现代文明花开的源泉和动力。

7月11日,记者驱车沿着滹沱河堤向西前行,询问平安村所在,路人争相告知:出正定县城10公里,滹沱河北岸,便是平安村。那个村历史悠久,民风淳朴,距今已有600多年的历史。

这样一个有着历史沧桑的古村,真能移风易俗,谱下时代新曲?记者心中不由得打起了问号。

沿着河堤进村,整洁的街巷,绿地环绕的街头广场,如一股清新新风迎面吹来。小广场上的阴凉下,纳凉的乡亲们说得最多的竟是村里红白事的新变化:“上个月王玉玫她公公去世,听说才花了八千多元。没用棺材,没扯孝,但丧事照样过得挺圆满。”“咱们村的风气好,这都得益于咱们的村规民约订得好,就是想大操大办,红白理事会那边也通不过。如今,攀比的少,‘简办’成了新风尚。”

说曹操,曹操就到。推着自行车走了过来的王玉玫,离得几米远便搭了腔:“俺家的事过得圆满,全靠乡亲们和红白理事会的帮衬。按说老人走了要厚葬,可俺们这些孝子却拔的是村里的公用孝,就这一项省下三四千元。按照理事会的要求,没买大棺材,省了钱不说,村里还补贴了150元。”王玉玫说,以往一宗

白事三万元办不下来,现在省下了两万元,他们会把这些钱用来好好孝敬婆婆。

李秀忠说,这事搁到以往肯定会让乡亲们戳脊梁骨,但现在风气变了,只要生前尽了孝,节俭办事再也不会有人笑话。“即便外来的人不理解,可拿出咱们村的村规民约一念叨,没有一个不服气的。”李秀忠说,这村规民约定了红白事乡亲随礼不上席,白事一律用村里提供的公用孝,出殡车辆有限制,办酒席也有标准,烟不能超过十元钱,白酒一瓶也不超过30元,自打执行了这个标准,乡亲们争相守约,家事“简办”也悄然成了他们村的新风尚。

“原来都说娶媳妇、嫁闺女,爹娘身上掉层皮。但现在压力小多了,感觉就如吃顿饭这么简单!”李秀忠还现身说法道, (下转第二版)

承接京津 产业转移

日前,在位于藁城区的中农博远农业装备有限公司,员工在组装生产自走式玉米联合收获机。

该区着力构建京津产业承接平台,重点承接生物医药、装备制造、轻工纺织、食品加工、农业观光旅游等五大主导产业,形成了优势互补、均衡发展的产业格局。目前,藁城区已有中农博远、翼辰高铁、河冶科技等30余家京津地区企业落地投产。

本报首席记者 张震 摄



牢记“四个意识” 抓好“两个行动”

——访晋州市委书记、市两个专项工作领导小组组长陈慧明

“一问责八清理”暨“微腐败”整治进行时

□本报记者 张静雯

开展“一问责八清理”和基层“微腐败”专项整治工作,是在迎接党的十九大胜利召开的关键时期,省委全力推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发

展作出的一项重要举措。晋州市委书记、市两个专项工作领导小组组长陈慧明在接受记者采访时表示,所有需要清理和整治的问题,都是我们各级党组织严格落实管党治党的政治任务。

推动两个专项行动,晋州市委专

门成立了领导小组,制定了实施方案,各部门均成立了专项办公室,压实责任,层层落实,切实推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。各级党组织管党治党责任明显加强,人民群众对正风反腐的获得感和满意度明显提升。陈慧明介绍,截至7月12日,晋州市“一问责八清理”专项行动共发现问题732件,完成整改434件,查处直接责任人208人,纪律处分27人,问责领

导干部11人;基层“微腐败”专项整治工作共查找问题线索815件,结案处理279起,给予党纪处分52人,组织处分1人。

陈慧明表示,两个专项行动中,晋州市始终坚持以问题为导向,牢记“四个意识”,明确重点,精准施治。一是“开门搞活动”。广泛发动群众,通过悬挂条幅、宣传栏、广播站等多种形式, (下转第三版)

石药集团 CSPC 创新产品

恩必普 NBP 卒中治疗一类新药

今日导读

君乐宝奶粉 入选国家品牌计划

为唯一入选的婴幼儿奶粉品牌



石家庄日报 微信公众平台



石家庄日报 官方微博



掌上石家庄 客户端

责任编辑 顾素健 版面编辑 张丽岩